

# విలేఖరులు కావాలెను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..  
 మా జన సముద్రం..  
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..  
 అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు  
 సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న  
 మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్  
 మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా  
 విలేఖరులు కావాలెను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల  
 సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా  
 విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!  
సంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO:APTEL16151

# జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03

సంచిక : 79

బుధవారం, జూన్ 19, 2024

RNI NO: APTEL16151

పేజీలు : 8



## గంగమ్మ దత్తత తీసుకుంది

వారణాసి పర్యటనలో ప్రధాని మోదీ

కిసాన్ సమ్మాన్ నిధి కింద రూ. 20 వేల కోట్లు విడుదల

వారణాసి: గంగా మాత తనను దత్త తీసుకున్నట్లే కనపడుతోందిని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. వారణాసి లోక్ సభ నియోజకవర్గం నుంచి పరుసగా మూడోసారి ఎంపీగా ఎన్నికయ్యాక మోదీ తొలిసారిగా మంగళవారం వారణాసిలో పర్యటించారు. పీఎం కిసాన్ సమ్మాన్ నిధి కింద 17వ విడత రూ.20,000 కోట్లను 9.26 కోట్ల మంది రైతుల ఖాతాల్లో జమచేశారు. మెహందీగంజ్ లో పీఎం కిసాన్ సమ్మాన్ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతూ 'వారణాసి ప్రజలు మూడోసారి నన్ను ఎంపీగానే కాదు ప్రధానిగానూ ప్రధానిగానూ (మిగతా 2వ పేజీలో)



## రాష్ట్రంలో 'నీట్' మంటలు

పేపర్ లీకేజీపై హైదరాబాద్ లో 'స్టూడెంట్ మార్చ్'

'నీట్' రద్దు చేసి మళ్ళీ నిర్వహించాలని డిమాండ్



## కార్పొరేట్ ఆస్పత్రులపై ఉక్కుపాదం

ఆరోగ్యశ్రీ వైద్య చికిత్సల వ్యాకేజీని 30 శాతం పెంచాం

కేసీఆర్ కిట్ లో భారీ కుంభకోణం జరిగింది

మీడియాతో చిట్ చాట్ లో

వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ



# 21న తెలంగాణ కేబినెట్ భేటీ!

రుణమాఫీ నిధుల సమీకరణ ప్రధానం..

రాష్ట్రాల మధ్య అవలిష్కృత అంశాలపై కీలక నిర్ణయం..

హైదరాబాద్ : ఎన్నికల కోడ్ ముగిసిన అనంతరం తెలంగాణ మంత్రిమండలి భారీ అజెండాతో సమావేశం కాబోతోంది. ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయ వర్గాల సమాచారం మేరకు ఈ నెల 21న ఉదయం 11 గంటలకు సచివాలయం వేదికగా కేబినెట్ భేటీ జరగనుంది. పరిపాలనకు సంబంధించిన అనేక అంశాలు, సంక్షేమ రంగానికి చెందిన కీలక నిర్ణయాలు, ఉద్యోగులు, ఇరు రాష్ట్రాల మధ్య అస్తులు, అప్పుల పంపకాలు తదితర అంశాలు అజెండాలో ఉన్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారాన్ని బట్టి తెలుస్తోంది. అత్యంత ప్రాధాన్యత గల, రాజకీయ సవాళ్లతో ముడిపెట్టుకుని ఉన్న అంశం రైతు రుణమాఫీ, నిధుల సమీకరణపై సుదీర్ఘంగా చర్చించి కీలక నిర్ణయం తీసుకోనున్నారు. లబ్ధిదారుల ఎంపిక విషయంలో అనుసరించాల్సిన విధానాలు, క్షేత్రస్థాయి పరిస్థితులు, ఇదివరకున్న మార్గదర్శకాలు తదితర అంశాలపై పీఎం

రేవంత్ తమ మంత్రివర్గ సహచరుల అభిప్రాయం తీసుకో నున్నారు. అలాగే పదేళ్ల గడువు ముగిసిన నేపథ్యంలో విభజన సమస్యల పరిష్కారం దిశగా మంత్రిమండలి కీలక నిర్ణయాలు తీసుకునే అవకాశాలున్నాయి. చట్టంలోని 9వ, 10వ షెడ్యూల్ సంస్థల విభజన అడ్డంకులకు పరిష్కార మార్గం చూపనున్నారు. విద్యుత్ ఒప్పందాలు, కాళేశ్వరం అక్రమాలపై చర్చించనున్నారు. ఈ రెండు అంశాలపై ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన జ్యూడిషియల్ కమిషన్ విచారణ, ఇప్పటికే ఇచ్చిన ప్రాథమిక నివేదిక అంశాలపై కూడా చర్చ జరగనుంది. ప్రభుత్వోద్యోగుల పీఆర్ సి, డీఏ, ఇతర సమస్యలపై కూడా చర్చించి నిర్ణయాలు తీసుకోనున్నారు. తాజాగా పీఎం ప్రకటించిన సూతన విద్యా విధానంపై కేబినెట్ చర్చించనుంది. మేడిగడ్డ, అన్నారం బ్యారేజీలపై ఎన్వీఎస్ వి మధ్యంతర నివేదికపై చర్చించి, మరమ్మతులు, తదుపరి కార్యాచరణలపై నిర్ణయం తీసుకోనున్నట్లుగా

సమాచారం. **రుణమాఫీ నిధుల సమీకరణ ప్రధానం..** రుణమాఫీకి అవసరమైన నిధుల సమీకరణ, లబ్ధిదారుల ఎంపిక విధానం, రుణమాఫీకి సంబంధించి కటాఫ్ తేదీ నిర్ణయం, మహారాష్ట్ర పర్యటనలో అధ్యయనం చేసిన అంశాలపై విశ్లేషణ తదితర అంశాలపై కేబినెట్ అజెండాలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. జిల్లా పర్యటనల అజెండాపై కూడా మంత్రిమండలిలో చర్చించి తేదీలను ఖరారు చేసే అవకాశం ఉంది. రైతు రుణమాఫీపై కూడా మంత్రిమండలి కీలక నిర్ణయాలు తీసుకునే అవకాశం ఉన్నట్లుగా తెలిసింది. ఇటీవల ఎన్నికల సందర్భంలో ప్రజలకు హామీ ఇచ్చినందున, ఆగస్టు 15వ తేదీ నాటికి రుణమాఫీ చేసే తీర్మానంపై పీఎం, మంత్రులు (మిగతా 2వ పేజీలో)



## కోతలపై ప్రశ్నిస్తే బెదిరింపులు

- ఇదేం ప్రభుత్వమని ఎక్కో మహిళ ఆగ్రహం
- ఇంటి కొట్టి మలి బెదిరించారని అసహనం
- సిబ్బంది తీరుపై మళ్ళీ బాధితురాలి ట్వీట్
- మద్దతుగా నిలిచిన మహిళా జర్నలిస్టు రేవతి
- పోలీసుల ఊళ్లంపై మండిపడుతూ పోస్టు
- విద్యుత్తుశాఖ తీరుపై కేటీఆర్ ఆగ్రహం

## సచివాలయానికి వచ్చిన డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కు ఎదురెళ్లి స్వాగతం పలికిన సీఎం చంద్రబాబు

పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టనున్న డిప్యూటీ సీఎం పవన్ సచివాలయంలో తన చాంబర్ పరిశీలించడానికి వచ్చిన వైనం సీఎం చంద్రబాబుతో సమావేశం ఏపీ అధికారిక చిహ్నానికి వన్నె తెచ్చారంటూ చంద్రబాబును కొనియాడిన పవన్



2లో



2లో

## జగన్ పులివెందుల పర్యటన వాయిదా...

పులివెందుల వెళ్లాలని భావించిన మాజీ సీఎం జగన్ ఈ నెల 21 నుంచి ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాలు నిర్ణయం మార్చుకున్న జగన్



2లో

21 నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాలు 2 రోజులపాటు నిర్వహించే అవకాశం









